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3aganue 1.
Tpu npyra — luma, Boa u Urops — npenogatoT reoMeTpuro, KOMOMHATOPUKY U

TEOPHIO YHcel; OOUH U3 HuX pabortaeT B Cankr- IleTepOypre, npyroit — B Opie u
tpetuii — B PocToBe-Ha-Jlony. Jluma pabotaer He B Opine, BoBa — He B CaHKT-
[TetepOypre, merepOypkell TMpenoAaeT TEOPUIO YHCE, OpJoBel — He
KOMOUHATOpUKY, BoBa — He reomerpuro. Kakoil mpeaMer npenonaeT Kaxiaslid U3
HUX?

3ananue 2.
Hano Beipaxenue A = xy + yz + zx,rae x,Yy,z — uensle yncina. Eciu yucio x

YBEJIMYUTH Ha 1, a YKCla Yy U Z YMEHBIIUTh Ha 2, TO 3HaYeHHe BbIpakeHUus A He
m3MeHuTcs. Jlokaxkure, uyTo yucio (—1) - A — KBaapaT LeIoro Yucia.

3aganue 3.
Buyrtpu kBagpata ABCD oTMeueHa Touka M Tak, uro yron LZADM = £MAD = 15°

Hatigute yron BCM u paaudyc BIMCAaHHOW U OIMMCAHHOW OKOJIO TPEYroJbHUKA
MCB oKpy>KHOCTeH, ecili CTOpOHa KBaJpaTa paBHa 1.

3aganue 4.
Ilpyr KakuX MPOCTHIX 3HAYEHUSX HATypaJIbHOTO YHCJIa P YUCIIO 8p*+1  Takxke

npocroe?

3aganmue S.
Harinute Bce pelienus ypaBHEHUS

x—1)2+(x—-1)%+y*+1—-4y|x—1| =0
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